

平成 25 年 10 月 31 日 公告

「住吉川耐震護岸整備工事－3」

1. 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
頁 0-0020 工種第 0010 号明細書 笠コンクリート工 9 行目 コンクリート削孔長について	削孔長 L= <u>10</u> mm	削孔長 L= <u>100</u> mm
図面番号 4 横断図 (1) 浚渫範囲について	浚渫の範囲は <u>河川全幅</u>	浚渫の範囲は <u>地盤改良を実施する幅</u>
図面番号 5 横断図 (2) 浚渫範囲について	浚渫の範囲は <u>河川全幅</u>	浚渫の範囲は <u>地盤改良を実施する幅</u>